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Προεκλογικό συγχωροχάρτι σε ALi
/Καλύπτουν άρον άρον το χρηματιστηριακό σκάνδαλο που συντάραξε το ΠΑΣΟΚ

Του Προκοπή Χατζηνικολαου "

Μέγα θέμα ηθικήε και πολϊτυαίε τά- 
ξηε δημιουργείται από την «ανακοί
νωση» λίγο πριν από us εκλογέε του 

"ριβόητου πορίσματοε για την υπό- 
εση των εικονικών τιμολογίων ins 

ALTEC το οποίο βγάζει ουσιαστικά 
«λάδι» την εταιρεία.

Οι βαρύτατεε κατηγορίεε που ανα
κοίνωσε το ΣΔΟΕ τον περασμένο 
Απρίλιο για εικονικέε εξαγωγέε τηε 
ALTEC και Microland σε Βέλγιο και 
Ρουμανία, θεωρούνται πλέον ανυπό- 
στατεε. Το πόρισμα αθωώνει πλήρωε 
και τιε δύο εταιρείεε και επιβάλλει μό
νο στην ALTEC πρόστιμο μόλιε 
1.421.232 ευρώ (484 εκατ. δρχ.) για 
παράβαση του ΚΒΣ.

Ομω$ το ΣΔΟΕ λίγουε μήνεε πριν, έ
πειτα από πολιτικέε διαβουλεύσειε 
στιε οποίεε είχαν συμμετάσχει ο υ- 
πουργόε Οικονομίαε και Οικονομιών 
Ν. Χριστοδουλάκηε, ο υπουργόε Τύ
που κ. X. Πρωτόπαπαε καθώε και ο 
γραμματέαε του Υπουργικού Συμβου
λίου Σ. Κοσμίδηε, είχε δημοσιοποιή- 

στόιχεία τα οποία κατεδείκνυαν 
εικονικέε πωλήσε^ε προϊόντων ύψουε 
16 δισ. δρχ. περίπου. Μάλιστα, όλο 
αυτό το διάστημα το ΣΔΟΕ διέρρεε 
προε πάσα κατεύθυνση για την ορθό
τητα των χειρισμών τουε κατά τη δια
δικασία του ελέγχου. Πάντωε, το πό
ρισμα που απεστάλη στιε χρηματι- 
στηριακέε αρχέε και στιε εμπλεκόμε- 
νεε εταιρείεε αποδεικνύει εν τέλει ότι 
οι πολιτικέε σκοπιμότητεε ήταν αυτέε 
που προφανώε είχαν αναγκάσει το 
ΣΔΟΕ να διαπομπεύσει τιε εταιρείεε 
του κ. Αθανασούλη χωρίε να έχει βε
βαιωθεί για το εάν οι συναλλαγέε ή
ταν πράγματι εικονικέε.

Η πρωτοφανήε μεθόδευση στην υ
πόθεση τηε ALTEC προεξοφλήθηκε 
νωρίε από τη Σοφοκλέουε, με άνοδο 
τηε μετοχήε 8,89% όπωε επίσηε και 
τηε εταιρείαε Microland με ποσοστό 

5,78%. Κάποιοι ενδεχομένωε γνώρι
ζαν το αθωωτικό πόρισμα για τιε εται- 
ρείεε του κ. Αθανασούλη!

Η εταιρεία ALTEC με ανακοίνωσή 
τηε στο Χρηματιστήριο Αθηνών τονί
ζει ότι «οι συναλλαγέε τηε εταιρείαε 
μαε με τη βελγική εταιρεία Gendom, 
ύψουε 5.381.019.370 δραχμών, έπειτα 
από αλλεπάλληλεε ελεγκτικέε επαλη- 
θεύσειε και ανταλλαγέε πλήθουε εγ
γράφων μεταξύ των φορολογικών αρ
χών Βελγίου και Ελλάδοε, διαπιστώ
θηκε ότι υπήρξαν στο σύνολο τουε α- 
πολΰτωε νόμιμεε και κανονικέε».

Επίσηε, αναφέρει ότι γιο τιε εξαγω- 
γέε προε τη Ρουμανία και τη Βουλγα
ρία αξίαε 6,3 δισ. δρχ. διαπιστώθηκε 
από τον έλεγχο ότι ήταν πραγματικέε 
και νόμιμεε. Ωστόσο, διαπιστώθηκαν 
παραβάσειε του ΚΒΣ και καταλογίζο
νται πρόστιμα ύψουε 1.421.232 ευρώ. 
Η κανονικότητα των εξαγωγών διαπι
στώθηκε και στιε συναλλαγέε τηε ε- 
ταιρείαε Microland. Αξίζει να αναφερ
θεί ότι τα στοιχεία δημοσιοποιήθη
καν τον περασμένο Απρίλιο με εντο
λή του υπουργού Οικονομίαε και Οι

κονομικών Ν. Χριστοδουλάκη, ο οποί- 
οε ήταν σε συνεχή επυωινωνία με 
τον γραμματέα του Υπουργικού Συμ
βουλίου Σ. Κοσμίδη.


